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PRIJEMNI ISPIT

I1Z MATEMATIKE

FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovoa), b) ili )

ispred t&nog odgovora.
Od ponutena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za ta&no zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za net&no zaokruzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be aa), b) vagy a c) betit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeloli.

A felkinalt lehetségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET,

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: a’-b’ +3 _
1. a’+2ab+b* 2a-2b
Az adott algebrai kifejezés legegysieh alakja: azbaz-b
2a 3
a) — b) — c —
) ) b ) 5
Tacna vrednost datog izraza je: (5& +1 j Eﬁl 1)
—_ +_ | =
2. a+l a
Az adott kifejezés pontos értéke:
az0,az-1
a) 2 b) a c) 4
Skup reSenja date nejedire je: X—4
3. —<0
Az adott egyerditlenség megoldashalmaza: X+1
a) (-,~)0 (4) b) (-1,4) o) (-1,4]




ResSenje date iracionalne jedime je:

4. Jx+4-1-2x=0

Az adott irracionalis egyenlet megoldasa:

a) x=1 b) x=0 c) Xx=-1
ReSenje date jediae je:
5. 3> -1=0
Az adott egyenlet megoldasa a kovetkez
1 1
a) Xx=—-— b) x=— c) x=0
) > ) > )

Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. log, =+ |092\/_2+ log, 20+ log, 5
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 3

1
a) 3 b) 1— c) 2
2
Izragunati vrednost trigonomettrijskog izraza:
7. . . sin840 =
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékét:
1
a) @ b) ﬁ c) —
2 3 2
Odrediti jednainu prave p , koja prolazi kroz t&ku 1
A inormalna je na pravg. A(l,—aj
8. Hatarozza meg @ egyenest, amely athalad dz
. , q:2x+3y+1=0
ponton és méteges aqegyenesre.
3 3
a)y=§x+2 b) y:—Ex+2 c) y=—Xx-2

Odrediti povrSinu kocke, ako je njena velika
dijagonalaD = 3/3cm .

Hatarozza meg a kocka felszinét, ha a testatldja

D =3J/3cm. ?

a) 54/3cm? b) 54cm’ c) 45cn?
Odrediti aritmettki niz, ako zadovoljava jedtime: a +a;=10
=-5
10. Ha a szamtani sorozat tagjai eleget tesznek atx ad{it % ?i _5
egyenleteknek, hatdrozza meg a sorozatot. 11 a="7d=7"
a)a =-1d=3 b) 3, =1d=3 ca=-1d=-3
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